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NOTULEN  ALGEMENE LEDENVERGADERING GOLFCLUB DE MERWELANDEN 
gehouden op maandag  5 juni 2023 

 
 

1. Opening  
De voorzitter opent om 20.05 uur de vergadering en heet een ieder welkom.  
Speciaal welkom aan de leden van Verdienste die vanavond aanwezig zijn, namelijk 
mevrouw Käthe de Vries en de heren Ab Burgerhout en Piet Metselaar. De voorzitter 
verzoekt de aanwezigen staande de leden te gedenken die ons de afgelopen periode 
ontvallen zijn:    
Jannes Dijk 
Hans van der Wal 

  
 

2. Mededelingen  
De agenda wordt gevolgd aan de hand van een Powerpoint-presentatie. Extra agendapunt 
is punt 11.a: vragen voor de exploitatiemaatschappij Crayestein. 
 
De voorzitter feliciteert de heren van Heren 2 27 holes: zij zijn kampioen geworden van hun 
poule in de NGF-voorjaarscompetitie. 
 
Ledenaantallen: de penningmeester laat een lichte stijging in de ledenaantallen zien. Erik 
Serné vraagt wat een proeflidmaatschap inhoudt. Dit is een lidmaatschap van drie 
maanden tegen een gereduceerd tarief, waarna gekozen kan worden om dit lidmaatschap 
om te zetten in een echt lidmaatschap met jaarkaart. Vaak is het namelijk een te grote 
drempel om in een keer de stap te zetten om lid te worden. 
Piet Metselaar vraagt of het niet een beetje overdreven is om de vrije golfers bij te leden te 
benoemen. De penningmeester geeft aan dat vrije golfers leden zijn zonder stemrecht en 
dat wij ook gewoon voor vrije golfers contributie moeten afdragen aan de NGF. 
 

3. Ingekomen stukken 
Bericht van verhindering ontvangen van 14 leden. 
Verder zijn er geen ingekomen stukken. 
 

4. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 29 november 2022 
Er zijn geen vragen. De notulen worden goedgekeurd met dank aan de notuliste. 
 

 

5. Jaarverslagen secretariaat en commissies over 2022 
De jaarverslagen staan op de website. Er zijn verder geen op- of aanmerkingen over. 
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6. Rekening en verantwoording van de financiën 2022 

De penningmeester, Ton Lenoir, neemt de begroting en resultaat van 2022 door en de 
balans.  Bij de baten zien we dat de begroting van de contributie net niet gehaald is. Wel 
hebben we meer inkomsten binnen gekregen door de handicapregistratie van de vrije 
golfers. Met een bedrag van € 91.095,00 aan totale baten zitten we € 2.045,00 boven de 
begroting. Bij de uitgavenkant is in de administratiekosten de salarisverhoging conform de 
CAO voor de golfbranche van Anita verwerkt. Op de bestuurskosten is de laatste jaren in de 
begroting flink geknot (van € 3.700,00 in 2012 naar € 1.250,00 in 2022) maar dit jaar is het 
bestuur voor het eerst in jaren weer eens gaan eten met oud en nieuw met partners. Bij 
automatisering zijn de kosten hoger vanwege de omzetting van het digitale kantoor: 
centrale opslag van gegevens, back-ups en thuiswerken. De banken en verzekeraars hebben 
hun tarieven afgelopen jaar fors verhoogd en de hogere NGF-afdracht is in 
overeenstemming met de gestegen inkomsten, dit geldt ook voor de afdracht afkoop 
certificaten. Met €2.045,00 meer inkomsten en € 1.313,00 minder uitgaven komen we op 
een resultaat van € 3.358,00. Dit bedrag gaat het vermogen in. 
In de presentatie staat een foutje bij de kassen van de commissies: bij ABCD staat € 936,00 
en bij wedstrijdcommissie staat WeCo. De ABCD moet weggehaald worden en die € 936,00 
moet bij de wedstrijdcommissie komen te staan. Joost de Bruijn vraagt waarom er twee 
bankrekeningen zijn: het bestuur acht dit noodzakelijk vanwege het depositogarantiestelsel 
waarin per rekening maximaal € 100.000,00 gegarandeerd is bij faillissement van de bank. 
Frans Barel vraagt hoeveel vermogen we eigenlijk willen hebben: wij willen een vermogen 
van één keer de jaaromzet. Frans Barel vraagt of het bestuur buiten de standaard begroting  
geen 3-jaarsplan kan maken voor toekomstige doelen van de vereniging, waarbij wellicht 
iets van het vermogen gebruikt kan worden. Wat Piet Metselaar betreft kan dit ook een 5- 
of 10 jarenplan zijn.  De voorzitter vindt dit wellicht een goed punt voor de volgende 
vergadering, het heeft in ieder geval de aandacht. Er zijn geen verdere vragen over de 
financiën.  
 

7. Verslag kascommissie 
De secretaris  leest het verslag van de kascommissie voor dat is opgesteld door Han 
Hofstede, Kees Kolbe en Jochem Lubbers. De kascontrole commissie adviseert het bestuur 
de afzonderlijke kassen van de commissies op te nemen in de algemene boekhouding van 
de vereniging zodat er geen privé bankrekeningen of kassen meer door individuele leden 
beheerd worden. Han Hofstede geeft aan dat het nu te tijdrovend is voor de 
penningmeesters van de diverse commissies. Erik Serné vraagt of er, indien het centraal 
verloopt, nog wel toezicht is over hoeveel geld welke commissie heeft. Volgens Ton Lenoir  
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blijft dat overzicht wel, het grote verschil is dat er geen geld van de vereniging meer naar 
de privérekeningen gaat. Dit onderwerp gaat besproken worden in het eerstvolgende 
penningmeester-overleg. 
 
 

8. Décharge penningmeester en bestuur 
Onder applaus wordt décharge verleend aan penningmeester en bestuur.  
 

9. Verkiezing kascommissie 
Dit jaar is Han Hofstede aan de beurt om af te treden. Jochem Lubbers loopt de komende 
tijd mee met het bestuur zodat er in de najaarsvergadering voorgesteld kan worden hem te 
benoemen als bestuurslid. Hierdoor treedt ook Jochem Lubbers af. Ab Burgerhout en Arja 
den Adel melden zich aan voor de kascommissie. De vergadering gaat hiermee akkoord. 

 
 

10. Bestuursmededelingen 
Ton Lenoir is aan de beurt om af te treden. Vanwege de vele bestuurswisselingen van het 
afgelopen jaar, vraagt het Bestuur de vergadering toestemming om af te wijken van artikel 
19 van het Huishoudelijk Reglement om zo zijn termijn met een jaar te verlengen. De 
vergadering gaat hiermee akkoord. Ondertussen hoopt het bestuur iemand te vinden die 
bereid is vanaf volgend jaar de taken van Ton over te nemen. 

 
 
 

11. A Rondvraag Crayestein Golf 
 

 
       Elly Plomp vindt het geen reclame dat de doucheruimtes nu nog niet klaar zijn en vindt het 
       opmerkelijk dat Crayestein Golf juist een week voor de Algemene Ledenvergadering een 
       nieuwsbrief stuurt met daarin de vorderingen van de verbouwing en de verlaging van 5%  
       van de prijzen van koffie, bier en wijnen. Jordy Kuijsters geeft aan dat het klusbedrijf  
       vanwege omstandigheden niet genoeg uren heeft kunnen werken en hij hoopt dat de  
       verbouwing binnen twee weken voorbij is; wel zijn ze hierbij afhankelijk van de materialen  
       die nog niet binnen zijn. Carla Meijer vraagt of de toiletpot en de deur van het toilet dan  
       ook binnen die termijn klaar zijn: de deur komt morgen (6juni2023) en de toiletpot  
       volgende week, geeft Jordy aan. De douchegordijnen bij de dames zijn tijdelijk, deze  
       worden vervangen door glazen deuren. Joost de Bruijn vraagt op de toiletpot bij de heren   
       iets hoger gehangen kan worden. Volgens Ati Stavast worden de tegels bij het douchen erg  
       glad, zij geeft als tip aan Jordy om te overwegen er spul op te smeren dat de tegels minder 
       glad maakt.   
       Erik Serné vraagt of een dode vogel op de baan gemeld moet worden bij de golfshop (in  
       verband met bijvoorbeeld vogelgriep). Jordy geeft aan dat dode dieren altijd gemeld   
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       moeten worden, de greenkeepers zullen deze dan verwijderen. 
       Arja den Adel ziet regelmatig mensen op de baan lopen die er niet thuishoren en heeft  

daarbij opgemerkt dat niet overal bordjes “verboden toegang” hangen. Ook stelt zij voor 
dat overal de slagbomen weer dichtgedaan worden. Jordy zal ervoor zorgen dat de bordjes 
weer geplaatst worden. 
 
 
 
Rondvraag 
Joost de Bruijn vraagt waarom de 27 holes van de NGF-competitie vervangen gaat worden 
door 2 x 9 holes. Dit is om meer ruimte in de baan te creëren: zo worden de dames een 
hele grote club omdat alle dames vanaf volgend jaar bij elkaar op een dag ingedeeld zijn. Er 
waren twee verenigingen die bezwaar hadden aangetekend tegen deze nieuwe vorm van 
competitie maar dat had geen zin meer, het is een proef voor twee jaar. Piet Metselaar stelt 
voor dat het bestuur hierover contact opneemt met de NGF: nee heb je, ja kan je krijgen. 
Hendrik-Jan Peels geeft aan dat hij iets bij de mededelingen is vergeten te melden: het 
bestuur wil op de aankomende najaars-ALV laten stemmen voor het afschaffen van de 
eigen bijdrage van € 480,00 voor alle competitieteams; tot nu toe hoefden alleen de 
selectieteams geen eigen bijdrage te betalen.  Frans Barel zou dit  een leuke geste vinden. 
Erik Serné vraagt of het een idee is om de leeftijdsgrens van de senioren omhoog te trekken 
van 50+ naar 55+. Deze is juist een aantal jaren geleden naar beneden getrokken van 55+ 
naar 50+. 
Bij de balans staat een bedrag van € 6000,00 bij voorziening lustrum. Hier wordt niks mee 
gedaan, Frans Barel vraagt zich af wat we met dat bedrag gaan doen. Indien er niets mee 
gedaan wordt, gaat de € 6000,00 naar het resultaat. 
Elly Plomp vraag waarom de Zomeravondcompetitie er niet meer is: hier was te weinig 
animo voor. 
 
 

12. Sluiting 
De voorzitter bedankt namens het bestuur alle aanwezigen voor hun aanwezigheid en sluit 
de vergadering af om 21.20 uur. Ab Burgerhout bedankt het bestuur voor zijn inzet van de 
afgelopen tijd. 
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